
Ata - 4ª Sessão Ordinária - 4ª Sessão Legislativa - 7ª Legislatura - Câmara

Municipal - Martins Soares – MG; Data: 21/03/2024; Horário: 19h.15min.;

Plenário: Walter Batista Rodrigues; Endereço: Avenida João Batista, 22, Centro;

Comparecimento: Vereadores Márcia Mota (Presidente), Júnio Silvestre, Eli

Alvarenga, Alex-Sandro, Alice Fátima, José Santana, Éder Júnior, Renata Dutra,

ausente o Vereador Idilamar Júnior. Momento de oração procedido pelo Vereador

Alex-Sandro. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura e votação da Ata da 3ª Sessão

Ordinária do exercício de 2024, aprovada sem restrições. Leitura e votação da Ata

da 2ª Sessão Extraordinária do exercício de 2024, aprovada sem restrições. Leitura

e votação da Ata da 3ª Sessão Extraordinária do exercício de 2024, aprovada sem

restrições. Leitura das correspondências expedidas. Apresentação das matérias em

pauta: Projeto de Lei n° 003/2024 - autoria - Vereadores Alex-Sandro Franco,

José Santana, Márcia Pires, Alice Fátima e Júnio Silvestre, que, “Denomina

logradouro público que menciona e dá outras providências”; (PONTE). Projeto

de Lei n° 004/2024 - autoria - Vereadores Márcia Pires, Alex-Sandro Franco,

Alice Fátima e Júnio Silvestre, que, “Denomina logradouro público que

menciona e dá outras providências”; (PRAÇA PINHEIRO DE MINAS). Projeto

de Lei n° 009/2024 - autoria - Prefeito Municipal, que, “Dispõe sobre a revisão

geral anual dos subsídios dos agentes políticos do Poder Executivo do Município

de Martins Soares”; Projeto de Lei n° 010/2024 – autoria - Vereadores Márcia

Pires, Alex-Sandro Franco, José Santana, Alice Fátima, Júnio Silvestre e Eli

Alvarenga, que, “Dispõe sobre a criação e denominação de Creche Municipal e

dá outras providências”; (CRECHE PINHEIRO DE MINAS). Indicação n.º

005/2024 - autoria – Vereador Alex-Sandro, que versa sobre, “Que o Executivo

Municipal envie para esta Casa Projeto de Lei instituindo o Programa de

sustentabilidade ambiental na Rede Municipal de Educação”; Indicação n.º

006/2024 - autoria - Vereadores Márcia Pires, Eli Alvarenga, Alex-Sandro

Franco, José Santana, Alice Fátima, Júnio Silvestre, que versa sobre, “Que

seja roçada as margens da avenida Beira Rio, até os fundos da pousada vovô

Juquinha”; Indicação n.º 007/2024 - autoria - Vereador Eli Alvarenga, que

versa sobre, “Que seja feito a limpeza das canaletas do canteiro central do trevo

de Martins Soares”. Momento dos Oradores Inscritos do Pequeno Expediente, não

havendo nenhum inscrito. GRANDE EXPEDIENTE: Chamada dos Vereadores,

estando presentes os Senhores Júnio Silvestre, Alex-Sandro Franco, Alice

Fátima, José Santana, Éder Júnior, Eli Alvarenga, Márcia Mota, Renata

Dutra. Votação simbólica das Indicações nº 005, 006 e 007/2024, aprovadas à

unanimidade. A Presidente comunica que o Projeto de Lei n° 003/2024 foi

aprovado pelas Comissões Permanentes, solicitando do Secretário que proceda a

leitura dos pareceres da Comissão de Legislação e Justiça, de Fiscalização

Financeira, Orçamentária e de Tomada de Contas e do Parecer de Redação Final,

oferecidos ao Projeto. Encerrada as leituras, submete o Projeto em discussão, não

havendo manifestação, submete-o em votação nominal, recebendo os votos 



favoráveis dos Senhores Vereadores, Júnio Silvestre, Alex-Sandro, Alice

Fátima, José Santana, Éder Júnior, Eli Alvarenga, Márcia Mota, Renata

Dutra. A Presidente declara aprovado o Projeto de Lei n° 003/2024. Momento

de discussão do Parecer de Redação Final, não havendo manifestação, submete-o

em votação nominal, recebendo os votos favoráveis dos Vereadores, Júnio

Silvestre, Alex-Sandro, Alice Fátima, José Santana, Éder Júnior, Eli

Alvarenga, Márcia Mota, Renata Dutra. A Presidente declara aprovado o

parecer. Após a Presidente comunica que o Projeto de Lei n° 004/2024 foi

aprovado pelas Comissões Permanentes, solicitando do Secretário que proceda a

leitura dos pareceres da Comissão de Legislação e Justiça, de Fiscalização

Financeira, Orçamentária e de Tomada de Contas e do Parecer de Redação Final,

oferecidos ao Projeto. Encerrada as leituras, submete o Projeto em discussão, não

havendo manifestação, submete-o em votação nominal, recebendo os votos

favoráveis dos Senhores Vereadores, Júnio Silvestre, Alex-Sandro, Alice

Fátima, José Santana, Éder Júnior, Eli Alvarenga, Márcia Mota, Renata

Dutra. A Presidente declara aprovado o Projeto de Lei n° 004/2024. Momento

de discussão do Parecer de Redação Final, não havendo manifestação, submete-o

em votação nominal, recebendo os votos favoráveis dos Vereadores, Júnio

Silvestre, Alex-Sandro, Alice Fátima, José Santana, Éder Júnior, Eli

Alvarenga, Márcia Mota, Renata Dutra. A Presidente declara aprovado o

parecer. Em seguida a Presidente encaminha os Projetos de Leis n° 009 e

010/2024 às Comissões Permanentes para serem analisados. ORADORES

INSCRITOS DO GRANDE EXPEDIENTE: Vereadores, Alex-Sandro, José

Santana, Júnio Silvestre, Renata Dutra, Éder Júnior. Não havendo nada mais

a ser tratado, a Senhora Presidente sob a proteção de Deus, declarou encerrada a

Sessão, às vinte horas e quarenta minutos. E, para constar, eu, Vereador Eli

Alvarenga, Secretário, autorizei que se lavrasse a presente ata, que após lida e

achada conforme, será assinada por mim e pela Senhora Presidente como prova de

sua autenticidade e fé. Martins Soares, aos vinte e um dias do mês de março de

dois mil e vinte e quatro. (21.03.2024).

Secretário ________________________________________________________

Presidente ________________________________________________________




